



КАМАРА НА ИНЖЕНЕРИТЕ В ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ
1164 София, бул. "Христо Смирненски" N1; тел: 02/969 20 73;
Факс 02/969 20 70; www.kiip.bg; e-mail: kiip@mail.bg;

КИИП-297/04.12.2013 г.

ДО
СТ. Н. С. ИНЖ. РУМЕН ГУГЛЕВ
УПРАВИТЕЛ
НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКИ
СТРОИТЕЛЕН ИНСТИТУТ – НИСИ ЕООД
БУЛ. „НИКОЛА ПЕТКОВ” № 36
ГР. СОФИЯ 1618

На Ваш изх. № РД – I -530/22.11.2013 г.

ОТНОСНО: *Искане за представяне на становище и предложения на КИИП по представен от НИСИ проект на „Анализ на действащите нормативни актове в областта на сградите за обществено обслужване за образование и наука, за здравеопазване и в областта на културата и изкуствата и предложение на нов нормативен акт”*

УВАЖАЕМИ ИНЖ. ГУГЛЕВ,

В Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране (КИИП) е получен представен от Вас „Анализ на действащите нормативни актове в областта на сградите за обществено обслужване за образование и наука, за здравеопазване и в областта на културата и изкуствата и предложение на нов нормативен акт”, заведен под наш вх. № КИИП-804/25.11.2013 г. Проектът на този нормативен документ е в обем от 107 страници и представлява виждането на авторите за осъвременяване на нормите за проектиране на различни по вид, характер и функция обществени сгради, като включва и технически изисквания за тяхното конструктивно, технологично и инсталационно проектиране.

В придружителното писмо сте посочили срок до 03.12.2013 г., в който изисквате от КИИП да предостави становище и предложения по изготвения от Вас документ, които да вземете под внимание при изготвянето на проекта за нормативен акт, който ще представите на Възложителя МРР за по-нататъшно процедиране по реда на Закона за нормативните актове.

По този повод бихме искали да Ви уведомим за следното:

1. КИИП отчита значимостта и подкрепя необходимостта от актуализирането на нормите за проектиране на сгради за обществено обслужване за образование и наука, за здравеопазване и в областта на културата и изкуствата.
2. По наше мнение срокът от подписването на договора (08.07.2013 г.) до завършването на изработения от Вас документ (22.11.2013 г.), т.е. - 4,5 месеца е изключително кратък за подобна разработка, като се имат предвид видовете сгради - обект на изследването, и необходимостта от извършване на анализ на редица български и европейски документи и добри практики.

3. Разработването на подобни проекти на нормативни документи би следвало да има за цел постигането на необходимите резултати за браншовите организации и за обществото като цяло.
4. Считаме, че прибързаното изработване на подобен нормативен документ, може непоправимо да влоши за десетилетия напред нормативната уредба за проектиране и реализация на обекти от този изключително важен и отговорен сегмент на инвестиционното проектиране.
5. Посоченият в писмото Ви срок за предоставяне на становище и препоръки до 3 декември 2013 г. - т.е. една календарна седмица в края на годината, е несериозен и крайно недостатъчен, за да се запознаем с проекта на нормативен документ и да изразим нашето професионално становище за обхвата, съдържанието и техническите изисквания към различните видове сгради, включени в разработката.
6. Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране би могла да представи своето компетентно и професионално становище по проекта на „Анализ на действащите нормативни актове в областта на сградите за обществено обслужване за образование и наука, за здравеопазване и в областта на културата и изкуствата и предложение на нов нормативен акт” не по-рано от началото на месец март 2014 г.
7. Моля да бъдем уведомени, в случай че в резултат на Вашата разработка се предвиждат изменения на действащи нормативни актове в областта на инвестиционното проектиране.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА КИИП:



/инж. СТЕФАН КИНАРЕВ/